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Podaj, jakie ci$nienie {(w legalnej jednostce) wywiera cialo o masie 2kg naciskajac na
powierzchnie 4m’

Rezystancja przewodnika wynosi 25k€), w obwodzie ptynie prad S0pA. Jakie jest napigcie
ptynacego pradu? Podaj wynik w mV.

Na ciafo o masie 0,01 kg dziata sita 100nN. Jakie bgdzie nadawala przyspieszenie temu cialu
(w um/ms’)? .

Na oscyloskopie ustawione sg parametry: czulosé=2mV, time/div=50ms, na podstawie wykresu

podaj czestotliwose 1 amplitude sygnatu

Sita 50 kN nadala ciatu przyspieszenie 0,1 mm/ns’. Jaka byta masa ciala (ng)?

Na oscyloskopie ustawione s parametry: podstawa czasu=25ms, volts/div=5mV, na podstawie
wykresu podaj czestotliwosé i amplitude sygnatu

L
Cialo porusza si¢ ze stalg predkoscia 25um/ns, Podaj, jaka droge przebedzie to cialo w czasie

5Sms. (Wynik wyraZ w jednostkach podstawowych.

Miernik ustawiony jest na zakres 0,3V. Skala podzielona jest na 30 podziatek. Wskazowka
ustawila si¢ na 20ej podzialce. Podaj, jaki jest odczyt.

Na ekranie oscyloskopu wida¢ sinusoidg, migdzy dwoma jej dodatnimi wierzcholkami wynosi
4e¢m, podstawa czasu ustawiona jest na 20 ms. Podaj czestotliwosé tej sinusoidy

Opor zastgpezy dla ukladu obok, gdy R,=10€2 i R,=2 £ wynosi:

W Polsce zmieniono wartos¢ napigcia elektrycznego w sieci z 220V na 230V, Oblicz moc, jakg
ma obecnie dawna zarowka 100W. Przyjmij, ze opér elektryczny swiecacej zarowki przy
pedanych napigciach jest taki sam

Generator generuje prad zmienny o napigeiu 200mV i czgstotliwosci 0,1 kHz. Jak nalezy
nastawi¢ czulo$é i podstawe czasu oscyloskopu, aby amplituda napigcia zajmowata 4 kratki a

Jjego okres 2 kratki
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0,2 km/ms” => dm/hs’

5 glem’-> ug/ nm’
dg*dm**em ! /min® >N
125g*cm**dm fmin® > ¢N
1200mV*dA -> dW
25 hN/dm’ -> dPa

0.4 dmH,0 -> emHg (pHg=13.5g/cm’, pH;0=998kg/m")
20N/m -> godm/(min’sem)
2500mV -> hV

30dm/min -> cm/s

250dPa -> emH,0

0.2dm’ -> em’

120) > dag.dm’/ms’
20cmH,0 -> Pa

0,2 m/s*> hm/min®
200cm/s -> dm/hs
200mV*dA -> cW

54 mmHg -> emH,0

25Pa -> dN/em’
25g*dm**cm'/min’ -> ¢N
4 emH,0 -> mmHg
1200mV*dA -> dW

25dPa -> hN/dm®
125g*cm’*dm’'/min’ -> cN
125kg*dm’*m""/min® -> hN
1000hPa -> dN/cm®
120mV/dA > dQ

10 ng/m’ -> pg/em’

100 em*g/ms’ -> mkg/s’
20 km?-> um®

100 kPa -= nPa

200mV -> MV

100 T/m® -> kg/km?

0,01 mm/s’ > m/s’



